
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 216
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que juntamente com a família, a educação é a peça primordial em todo o segmento da sociedade, e que a história de um povo só se faz com educação;

CONSIDERANDO que uma cidade, um estado, um país, só se desenvolvem com a educação e os seus governantes saem justamente do seio da sociedade, e que no futuro será o espelho para toda uma comunidade que fica esperando por dias melhores;

CONSIDERANDO que sem educação infelizmente ficamos a mercê de pessoas desonestas, inseguras  e que muitas vezes usam a inteligência mesquinha para prejudicar o próprio povo;

CONSIDERANDO que na contra-mão dessa história existem pessoas que insistem que através da educação mudaremos o município, o estado e o país, acreditando sempre que com educação e sabedoria se faz justiça, e para que um dia possamos sonhar com uma sociedade mais justa e mais fraterna, é o que pregam todos os educadores e alunos  desse nosso Brasil, que mesmo diante de tais dificuldades jamais mediram esforços em ensinar e aprender e  também acreditam que um dia teremos dias muito melhores;

CONSIDERANDO que a educação nada mais é do que o único caminho a ser trilhado e que todos nós, Professores, Alunos e Sociedade como um todo, enaltecemos o trabalho daqueles que mesmo diante de problemas e dificuldades jamais esmorecerão, acreditando que um dia nosso país possa mudar,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com todos os ALUNOS DO COLÉGIO SETA, aprovados nas melhores Faculdades de nosso país, a seguir:
· Joel Ferreira Santiago Junior - Odontologia - USP - Bauru

· Juliana Cristina Nunes Marchette - Psicologia  - Ribeirão Preto

· Thiago Vidotto - Arquitetura - FAU

· Vinicius Aguiar Alves de Camargo - Ciências da Computação - São Carlos

· Janaine Aline Camargo de Oliveira - Unicamp

· Bruno Giacomini  - Física - Unicamp

· Renato Denadai da Silva - História - Unicamp

· Rebeca Fernanda Gasparine Serrano - Ciências Sociais - Unesp

· Ana Paula Benicá - Arquitetura Urbanismo - Unesp - Bauru

· Rochelle de Castro Gomes Albornoz - Letras - Assis 

· Gustavo dos Santos Costa - Comunicação Sociais (Relações Públicas) Unesp - Bauru

· Guilherme Fragoso - Informática - Fatec

· Julio César Theodoro - Informática - Fatec

· Antonio Carlos Stein Junior - Logística - Fatec

· José Pedro dos Santos Neto - Logística - Fatec

· Sara Fernandes Martins - Moda - 2º lugar Universidade Estadual de Maringá

· Isabel Greco Tavora - Biologia - Universidade Estadual de Maringá

· Daniela Dias Hayashida - Moda - Universidade Estadual de Maringá

· Fábio Galli Jeronymo - Administração - ITE - Bauru

· Rafael Solér Barduco - Direito - ITE - Bauru

· Maria Angela Devidé - Direito – ITE - Bauru

· Bruno José Conti – Direito - Bauru

· Rafael Maffia Andrade de Oliveira - Engenharia de Produção - Mauá

· Arieth Cristina Sacomani - Odontologia - Unaerp

· Renata Furquim Moura - Odontologia - Unaerp

· Valéria Aparecida Felipe - Diereito - FMR

· Natália Machado dos Santos - Biologia - Frea - Avaré

· Raissa Adriana Palumbo - Biologia - Frea - Avaré

· Wilian Borges Pereira - Biologia -  Frea - Avaré

· Bruno Ferreira Lima Bosco - Odontologia - Unimar

· Simone Paes de Almeida Montanha - Enfermagem - Jaú

· Alex Giuliano Bosco - Odontologia - USC

· Danusa Teixeira - Fisioterapia - USC

· Vicente Fortis Lopes Neto - Engenharia Controle Automação - Unimep

· Lucas Soares Dorini - Administração - Unifac

· Luana Busnardo Martins - Gastronomia - Senac

· Stefânia Pereira Gonçalves - Unifac

· Henrique Meira de Castro -  Psicologia - Unesp

· Fernanda Maria Abílio - Engenharia Florestal - Unesp

· Luciana S. Roça - Imagem e Som - Ufscar

· Marcelo Rodrigues Agostinho - Matemática - Unesp - Rio Claro

· Claudio Luis Sala - Matemática - Unesp - Rio Claro

· Alfredo Chaguri Neto – Engenharia Elétrica - Unesp – Bauru 

· Bruno César Batista – Agronomia - Unesp - Botucatu 

· Cléber Júnior Jadoski - Agronomia - Unesp - Botucatu

· André Godoy da Silva - Agronomia – Unesp - Botucatu

· Juliana Cristina Nunes Marchette – Psicologia – UEL - Londrina

· Lucas Faria Gonçalves – Psicologia – UEL - Londrina

· Thiago Vidotto - Arquitetura e Urbanismo – UEL - Londrina

· Renato Fumes Vulcano - Ciencias da Computação – UEL - Londrina

· Rebeca Fernanda Gasparini Serrano - Ciências Sociais – UEL - Londrina

· Yara Teixeira Pereira - Comunicação Social - Relações Públicas – UEL - Londrina

· Larissa Zago dos Santos – Arquitetura - Unip - Bauru

· Marcelo Bocardo - Medicina Veterinária - Unip - Bauru

· Luiza Midori Parada Kassama – Gastronomia - Senac

· Denise de Carvalho Camargo - Engenharia de Produção - USP
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